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KOMUNIKAT nr 29/WD/IV liga zachodnia/2016-17 
z dnia 7.10.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 1-2.10.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Adisa Monsuru Skawinka Skawina 4 żółta 02.10.2016 1 mecz 

  2 Kamil Dziwiszewski Proszowianka 3 żółta 02.10.2016 70 zł 

  3 Dariusz Kapera Iskra Klecza 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

  4 Oskar Mistarz Dalin Myślenice 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

  5 Adrian Młynarczyk Beskid Andrychów 3 żółta 02.10.2016 70 zł 

  6 Tomasz Moskała Beskid Andrychów 4 żółta 02.10.2016 1 mecz 

  7 Adrian Nowak Skawinka Skawina czerwona 02.10.2016 2 mecze 

  8 Damian Nowotarski Unia Oświęcim 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

  9 Sławomir Para Sosnowianka Stanisław 3 żółta 02.10.2016 70 zł 

10 Marcin Pluta Unia Oświęcim 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

11 Przemysław Pyrdek Cracovia II 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

12 Mouhamadou Sadio Michałowianka czerwona 02.10.2016 w postępowaniu 

13 Łukasz Sosnowski Cracovia II  4 żółta 01.10.2016 1 mecz 

14 Bogdan Swarzyński Unia Oświęcim 3 żółta 01.10.2016 70 zł 

15 Konrad Tyrpuła Hutnik Nowa Huta 4 żółta 01.10.2016 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Beskid Andrychów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas 
niższych MZPN na sezon 2016/2017, jako konsekwencję otrzymania kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Beskid Andrychów - Michałowianka Michałowice (2.10.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać sędziego Jana Pawlikowskiego 
do szczegółowego opisania okoliczności otrzymania przez Mouhamadou Sadio (Michałowianka) czerwonej kartki w 
meczu Michałowianka Michałowice (2.10.2016). Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 11.10.2016 (wtorek). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
meczu na trenera drużyny TS Węgrzce Michała Wiącka usuniętego ze strefy technicznej w trakcie meczu Iskra Klecza 
- TS Węgrzce (1.10.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił założyć na zawodnika Adriana Nowaka 
(Skawinka) karę dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów za otrzymanie samoistnej czerwonej kartki podczas meczu 
Sosnowianka Stanisław Dolny - Skawinka Skawina (2.10.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                           Maciej Jastrząb          Bartosz Ryt 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl


Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


